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 Lfd. Nr. 30 / 2020 
 

 

Ergebnisprotokoll 
 

 
über die öffentliche Sitzung des 

 
Gemeinderates der Marktgemeinde Sarleinsbach 

 

am 3. September 2020 
 
Tagungsort: Sitzungssaal im Rathaus 
 
 
Tagesordnung, Beratungsverlauf und Beschlüsse: 

 
 
 

Punkt 1) Kenntnisnahme des Prüfungsberichtes über die durchgeführte Prüfung der Ge-
meindegebarung durch den örtlichen Prüfungsausschuss (2. Quartal) 

 
Der Gemeinderat nimmt den Bericht des Prüfungsausschusses vom 15.06.2020, der keine Beanstandun-
gen enthält, zur Kenntnis. 

 
 
 
Punkt 2) Beratung und Beschlussfassung über eine Abtretungserklärung mit der Scha-

denersatzansprüche im Zusammenhang der Beschaffung von Feuerwehrfahr-
zeugen an die Feuerwehr abgetreten werden (Sammelklage) 

 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig eine Abtre-
tungserklärung, mit der Schadenersatzansprüche im Zusammenhang der Beschaffung von Feu-
erwehrfahrzeugen an die Feuerwehr abgetreten werden (Sammelklage). 
 
 
 
Punkt 3) Beratung und Beschlussfassung über die Festlegung der Nutzung des Pflaster-

streifens entlang der Liegenschaft Gollnerweg 2 (Gehsteig oder PKW-abstell-
fläche) 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, die Fläche entlang der Liegenschaft Gollnerweg 2 als PKW-
Abstellfläche zu kennzeichnen. Der Bereich vor dem Massagestudio soll als Ausweiche bleiben.  
Die Mitglieder des Gemeinderates stimmen dem Antrag einstimmig zu. 
 
 
 
Punkt 4) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung der Gemeindestraße 

„Garten“ 
 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig die Vermes-
sung der Gemeindestraße „Garten“ und die Zu- und Abtretungen an das Öffentliche Gut lt. ver-
einbartem Grundstückspreis.  
 
 
 



Ergebnisprotokoll Gemeinderat Sarleinsbach 03.09.2020 Seite 2 von 2 

Punkt 5) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung von Öffentlichen Zu-
fahrten in der Ortschaft Weißgraben und Erlassung straßenrechtlicher Verord-
nungen 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, die Vermessung in der Ortschaft Weißgraben und die Er-
lassung der straßenrechtlichen Verordnungen zu beschließen. 
Die Gemeinderatsmitglieder stimmen dem Antrag einstimmig zu. 
 
 
 
Punkt 6) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung des Güterweges Kieles-

reith im Bereich der Zufahrt Graf 
 
Die Mitglieder des Gemeinderates beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig die 
Vermessung des Güterweges Kielesreith und die vereinbarten Zu- und Abtretungen an das Öf-
fentliche Gut. 
 
 
 
Punkt 7) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungspla-

nes Nr. 3, Änderung Nr. 53 für eine Vergrößerung der Dorfgebietswidmung in 
der Ortschaft St. Leonhard – Abänderung der Bezeichnung für die Schutz- und 
Pufferzonen 

 

Der Bürgermeister stellt den Antrag, bei der Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Än-
derung Nr. 53 für eine Vergrößerung der Dorfgebietswidmung in der Ortschaft St. Leonhard – 
die Bezeichnung für die Schutzzonen auf „Wohngebäude unzulässig“ zu ändern. 
Die Gemeinderatsmitglieder stimmen dem Antrag einstimmig zu. 
 
 
 

Punkt 8) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungspla-
nes Nr. 3, Änderung Nr. 57 durch eine Änderung der Ausformung der bebauten 
Liegenschaft Parz. 1672/2 der KG Sprinzenstein (Haus Dorf 7) 

 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, den Flächenwidmungsplan Nr. 3, Änderung Nr. 57 in der 
Ausformung der bebauten Liegenschaft Parz. 1672/ der KG Sprinzenstein zu ändern. Die Mitglie-
der des Gemeinderates stimmen dem Antrag einstimmig zu. 
 
 
 

Punkt 9) Dringlichkeitsantrag: 
Beratung und Beschlussfassung betreffend die Änderung der Vereinba-
rung zur Trägerschaft der Schülernachmittagsbetreuung der Oö. Hilfs-
werk GmbH 

 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig die Ände-
rung der Vereinbarung mit der Oö. Hilfswerk GmbH. betreffend die Zahlungsmodalitäten. 
 


